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管理类联考决胜系列七  不等式
1、B。解：
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2、D。解：
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　　故选D。

3、A。解：
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　　故选A。

4、C。解：
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　　故选C。

5、D。解：

　　易知
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，原方程可变形为
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　　则这个抛物线开口向上，因
[image: image8.wmf]2

1

1

x

x

<

<

，故当
[image: image9.wmf]1

=

x

时，
[image: image10.wmf]0

<

y

。

　　即
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6、B。

7、C。

8、B。解：

　　由题设得：
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　　当b＝30时，由0.9b<a<0.91b，得27<a<28，这样的正整数a不存在。

　　当b＝31时，由0.9b<a<0.91b，得27<a<29，所以a＝28，所以
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　　故选B。

9、解：解方程
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10、解：设有
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只能为整数，
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11、解：由①得
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12、解：
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13、解：
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14、解：
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，两边都除以2得：
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的点到表示
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15、解：原方程有一个大于1的根和一个小于1的根，相当于抛物线
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与x轴的两个交点分在点（1，0）的两旁，因为
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16、解：由题可得
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　　　∵不等式有惟一整数解，∴
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　　若
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　　综上所求，a的整数值为±3。
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